

Мастера из США «дали джазу» во Владивостоке (ФОТО)

12 ноября, в третий день фестивальной программы XXI джазового фестиваля во Владивостоке на большой сцене Приморской краевой филармонии выступили местный коллектив Cool Corral и quartet из США Freedom Jazz Movement.

На радость организаторам и артистам зал филармонии до предела был заполнен любителями джаза. Зрители знали, что сегодня для них будут играть музыканты из страны, которая по праву считается родоначальником этого музыкального жанра.

В первом акте выступила хорошо известная владивостокцам группа Cool Corral (джаз, дабстеп, ворлд фьюжн), в составе которой — Иван Сенашев (ударные), Владислав Помогов (альт-саксофон), Армен Бадалян (тенор-саксофон и баритон-саксофон). Молодой коллектив публика встречала очень тепло. Cool Corral играли в основном быстрые композиции, выступление было по достоинству оценено приморскими любителями джаза, и ребят провожали после первого акта бурными овациями.

Во втором акте пришедших ждал настоящий американский джаз — quartet Freedom Jazz Movement под руководством Маркуса Л. Миллера. После каждой сольной партии звучали бурные аплодисменты, а после того, как американские музыканты закончили играть последнюю композицию, зал долго не хотел их отпускать.

Впереди всех поклонников джаза ждут еще четыре дня незабываемых ощущений. Коллективы из Германии, Южной Кореи, Франции и США ждут своих слушателей в оставшиеся дни фестивальной недели в Приморской краевой филармонии.

12-й международный джазовый фестиваль во Владивостоке проходит с 10 по 16 ноября. [Ознакомиться с программой](#) и [купить билеты](#) можно на VL.ru.

Источник — VL.ru

